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Operating Manual
1. Product Overview

Headset indicator 

Charging contact

Charging contact

Charging box indicator TYPE-C charging interface

Touch button

Packing list:
A. TWS Bluetooth earbuds   1 pair (1 charging case)
B.  earbud caps  (large, medium, small)     1 set each
C. Type-C charging cable     1 piece 
D. Operation instructions   1 copy 

A. During the first connection, the headset will automatically power 
    on and pair after T3 charging case is opened, and the main ear 
    will automatically enter the Bluetooth pairing mode in case TWS 
    pairing is completed successfully after 5S. 
B. Turn on the mobile phone and Bluetooth, search for Bluetooth 
    devices, search for “T3” and click “T3” for pairing and 
    connection; after successful connection, the mobile phone will 
    display that “T3” has been connected. At this time, user may 
    listen to the music or call in the mobile phone through the 
    Bluetooth headset.
C. User may control the functions of answering, hanging up, 
    previous track and next track through the touch button of 
    Bluetooth headset. 

In case of T3 low-power alarm, please immediately put the 
headset into the charging case to charge. The charging time is 
2 hours. When the headset is being charged, the indicator of 
charging case will display the current power of the charging 
case. When the headset is fully charged, the indicator of the 
charging case will go out.
Charging connection
Please connect the Type-C joint of charging cable to the Type-C 
charging interface of charging case and USB joint to USB charger 
(car charger, travel charger, computer USB, etc.).

2. Basic Features

3.Bluetooth Pairing and Connection

4. Indicator

 On

Off 

Touch 
button 

User may turn on the headset after opening the 
charging case                                                                                               
  * When there is a pairing  record, the headset 
will be re-connected  to the device to which it is 
connected last time after being  picked up from the 
charging case and turned on. If the reconnection 
fails, it will enter the Bluetooth pairing mode 

In the “On” state, user may turn off the headset 
after putting it into charging case and closing the 
cover 

Button Operation methodFunction

Play/Pause 
User can play / pause music after turning on the 
music player and clicking  the touch button on the 
left or right ear 

Previous  
In the process of playing music, user may switch 
to the previous track after double-clicking the 
“touch button” on the left ear

Next   
In the process of playing music, user may switch 
to the next track after double-clicking the “touch 
button” on the right ear

Answer
In the connected mode, user may answer the call 
after clicking “touch button” (either “touch button”
 on the left or right ear)

Hang up
During call, user may hang up after clicking 
“touch button” (either “touch button” on the left 
or right ear)

Reject
When there is an incoming call, user may reject  
after clicking “touch button” (either “touch button” 
on the left or right ear)

Wake-on
-voice

In standby or music mode, user may start voice 
assistant (either “touch button” on the left or right 
ear) by pressing and holding “touch button” for 
2-3 seconds and releasing after hearing the 
“beep” sound. * Require mobile phone support.

The headset will automatically power on after opening 
the cover of charging case (after TMS connection has 
been conducted, the headset will automatically enter 
Bluetooth pairing mode or reconnection mode after 
power-on)

Pairing

4.1.  Bluetooth indicator of headset 

4.2.  dump energy indicator of charging case  6. Charging 8. Notes and Q & A 

7.  Product Specifications 

4.3. Charging indicator of charging case  

5. TTS English Prompt Tone  

Status

On 

Off

dual-pairing mode? 

Clear pairing record

Charging 

Low battery alarm 

Tone

White indicator is on for 3 seconds

No LED indicator

White indicator is flashing quickly

Main earbud: white indicator flashes once 

every 3 seconds

Auxiliary earbud: white indicator flashes once 

every 10 seconds

White indicator is on for 2 seconds

Main record: white indicator flashes once 

every 10 seconds

Auxiliary record: white indicator flashes once 

every 10 seconds

No indicator on headset (the indicator of 

charging case is on according to the  dump 

energy)

White indicator flashes once every 2 seconds

Status Indicator

Bluetooth pairing state

Connected and standby state

When the residual power is 0% - 25%

When the residual power is 25% - 50%

When the residual power is 50% - 75%

When the residual power is 75% - 100%

The first white indicator is on 

The first and second white indicators are on 

The first, second and third white indicators are on 

The four white indicators are on 

Status Indicator

Charging with the power of 
0% - 25%

Charging with the power of 
25% - 50%

Charging with the power of 
50% - 75%

Charging with the power of 
75% - 99%

The first while indicator is slowly flashing 

The first white is on and the second white 
indicator is slowly flashing 
The first white indicator is on, the second 
white indicator is on and the third white 
indicator is slowly flashing 
The first white indicator is on, the second 
and third white indicators are on and the 
fourth white indicator is slowly flashing 
The four white indicators are on 

Fully charged 

Prompt tone    Power on    Power off    Pairing    connected   Disconnected  Battery_Low

Bluetooth specifications
Frequency range
Supporting protocol
Chip Solution
Decoding method
Range of application
Operating time
Standby time
Battery capacity
Charging time
Net weight

Number of recharge 
cycles of charging case

Bluetooth  5.0
2.402-2.480GHz
HFP, HSP, AVRCP, A2DP 
AB1536U
SBC AAC
Up to 10 meters
4 hours (50% volume)
40 hours
Headset: 3.7V 40mAh /  Charging case: 3.7V 420mAh
Headset/charging case: 2 hours 
46.6g (headset: 4.3g * 2; charging case: 38g)
Headset: 17.1 * 23.8 * 43.1mm
Charging case: 53.5 * 53.5 * 28mmDimensions

2-3 cycles 

* Actual usage time varies with environment and music

A. How to connect? What should I do if re-connection fails? 
What should I do if only one headset is working normally?
After T3 is successfully connected to your mobile phone, it will 
automatically connect to your mobile phone every time you 
turn it on. If re-connection failed or only one headset is 
working normally, you need to put the headset in the 
charging case, close its cover and keep for 5S, and then open 
the charging case for connection. 

B. How to clear the pairing record?
After the headset is turned on, you may press the touch key for 
three times to clear the pairing history. After the pairing history is 
successfully cleared, the headset indicator will be on for 2S and 
then enter the left and right ear pairing state again.
(This function can only be used when the earbuds work 
abnormally that only a single earbud can be connected with. You 
need to disconnect the device when clearing the pairing. ） 

C. Under what condition will it automatically shut down?
It will automatically shut down if it failed to connect any device 
in pairing state after more than 10 minutes or the battery 
voltage is less than 3V. 

D. Under what circumstances will it exit the pairing mode?
It will automatically exit the pairing state and enter the 
unconnected  and standby state if it failed to connect any device 
in pairing state after more than 10 minutes. 

E. What devices can I use to charge?
All  car chargers, travel chargers and computer USBs with a DC 
voltage of 5V and current of 1A can be used to charge. 

NOTE: This equipment has been tested and found to comply 
with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 
of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable 
protection against harmful interference in a residential installation. 
This equipment generates uses and can radiate radio frequency 
energy and, if not installed and used in accordance with the 
instructions, may cause harmful interference to radio 
communications. However, there is no guarantee that interference 
will not occur in a particular installation. If this equipment does 
cause harmful interference to radio or television reception, which 
can be determined by turning the equipment off and on, the user 
is encouraged to try to correct the interference by one or more 
of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
-Connect the equipment into an outlet on a circuit different from 
that to which the receiver is connected.
-Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help

Changes or modifications not expressly approved by the party 
responsible for compliance could void the user's authority to 
operate the equipment.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is 
subject to the following two conditions:
(1) this device may not cause harmful interference, and (2) this 
device must accept any interference received, including 
interference that may cause undesired operation.
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Bedienungsanleitung
1. Produktübersicht

Kopfhörer-
Kontrollicht

Ladekontakt

Ladekontakt

Ladesockel-Kontrollicht Typ-C Ladeschnittstelle

Touch-Taste

Packliste：
A. TWS Bluetooth-Kopfhörer X 1 Paar  mit einem Ladesockel
B. Ohrenschützer (L,M,S) Je 1 Paar
C. Typ-C  Ladekabel X 1
D. Bedienungsanleitung X 1

A. Für die Erste Verbindung, öffnen Sie das Ladesockel, die 
    Kopfhörer werden automatisch eingeschaltet und der linke und 
    rechte Kopfhörer werden miteinander gekoppelt. In 5 Sekunden 
    nach erfolgreiche TWS-Kopplung der Primär-Hörer tritt 
    automatisch in den Bluetooth-Paarung-Status ein.
B. Schalten Sie die Bluetooth-Verbindung des Mobiltelefons ein 
    und suchen Sie nach dem Bluetooth-Gerät “T3“, lassen Sie das 
    Mobiltelefon sich mit dem T3 paaren. Nach erfolgreiche Paarung 
    wird auf dem Mobiltelefon angezeigt dass die Verbindung mit 
    T3 hergestellt ist. Nun können Sie mit den Bluetooth-Kopfhörern t
    elefonieren und die Musik im Mobiltelefon hören.
C. Mit der Touch-Tasten der Bluetooth-Kopfhörer können Sie einen 
    Anruf annehmen, auflegen und zwischen dem vorherigen/
    nächsten Lied umschalten.

Wenn die T3 Alarm bei niedrigem Akkustand gibt, legen Sie die 
Kopfhörer sofort in das Ladesockel, um sie aufzuladen. Die 
Ladezeit beträgt 2 Stunden. Beim Aufladen wird der aktuelle 
Akkustand mit der Kontrollichte angezeigt.  Wenn die Kopfhörer 
vollständig aufgeladen sind, erlischen die Kontrollichte des 
Ladesockels.
Ladeverbindung
Bitte stecken Sie den Typ-C-Stecker des Ladekabels in die Tye-C
-Schnittstelle des Ladesockels ein, und stecken Sie die USB-
Stecker in  ein USB-Ladegerät (Fahrzeugladegerät, Reiseladegerät, 
Rechner-USB-Schnittstelle usw.) ein. 

2.Grundfunktionen und Operationen 

3. Bluetooth Paarung und Verbindung

4. Anzeige

Einschalten

Touch
-Taste 

Öffnen Sie den Ladesockel um die Kopfhörer 
einzuschalten.  
* Wenn eine Pairing-Aufzeichnung vorliegt, wird 
die Verbindung zum zuletzt verbundenen Gerät 
automatisch wiederhergestellt, nachdem die 
Kopfhörer aus dem Ladesockel gonommen und 
eingeschaltet wurden. Wenn die Verbindung nicht 
hergestellt werden kann, wechseln die Kopfhörer 
in den Bluetooth-Paarung-Status.

Taste BedienungFunktion

Ausschalten
Legen Sie die Kopfhörer in den Ladesockel und 
schließen Sie den Deckel, um die Kopfhörer 
auszuschalten.

Abspielen/
Anhalten

Öffnen Sie den Musik-Player, drücken Sie einmal 
auf die Touch-Taste des linken oder rechten 
Kopfhörers zum Abspielen / Anhalten der Musik.

Vorheriges 
Lied

Doppeldrücken Sie beim Abspielen auf die Touch
-Taste des linken Kopfhörers um zu das 
vorherigen Lied zu wechseln

Nächstes 
Lied

Doppeldrücken Sie beim Abspielen auf die Touch
-Taste des rechten Kopfhörers um zu das 
nächsten Lied zu wechseln

Anruf 
annehmen

Bei hergestellte Verbindung drücken Sie einmal 
auf die Touch-Taste des linken oder rechten 
Kopfhörers um Anruf anzunehmen.

Auflegen
Klicken Sie einmal während eines Anrufs auf die 
Touch-Taste des linken oder rechten Kopfhörers 
um aufzulegen.

Anruf 
ablehnen

Bei einmen eingehenden Anruf doppeldrücken 
auf die Touch-Taste des linken order rechten 
Kopfhörers um den Anruf abzulehnen.

Sprach
-assistent

Bei hergestellte Verbindung halten Sie die Touch
-Taste des linken oder rechten Kopfhörers für 2-3 
Sekunden lang gedrückt, nach einem „Piepton
“ wird der Sprachassistent gestartet.
* Unterstützung des Mobiltelefons ist benötigt. 

Beim öffnen der Ladesockel’s Deckung werden die 
Kopfhörer automatisch eingeschaltet (bei bestehender 
TWS-Verbindung treten die Kopfhörer automatisch in
 den Bluetooth-Paarung-Status ein, oder die Paarung 
wird mit dem zuletzten Gerät wiederhergestellt)

Paarung

4.1. Bluetooth-Kontrolllicht an den Kopfhörern

4.2. Ladesockel’s Kontrollicht für verbleibenden Akku 6. Aufladen 8. Q & A 

7. Produktspeizifikation

4.3. Ladesockel’s Kontrollicht für Ladevorgang

5. TTS Hinweise auf Englisch

Status

Einschalten

Ausschalten

Brüder Paarung

Löschen der Paarungsprotokoll

In Ladevorgang

Alarm bei niedrigen Akku

Anzeige

Weißes Licht an für 3 Sekunden

keine Anzeige

Weißes Licht blinkt schnell

Primär-Hörer: Weißes Licht blinkt alle 3 

Sekunden 

Sekundär-Hörer：Weißes Licht blinkt  alle 

10 Sekunden 

Weißes Licht an für 2 Sekunden

Primär-Hörer: Weißes Licht blinkt alle 

10 Sekunden

Sekundär-Hörer：Weißes Licht blinkt  alle 

10 Sekunden

Keine Anzeige an der Kopfhörern (Kontrollicht 

am Ladesockel  stetig an je nach

 verbleibendem Akku)  

Weißes Licht blinkt alle 2 Sekunden

Status Anzeige

Bluetooth Paarung

Standby mit hergestellte 

Verbindung

Verbleibender Akku bei 0% - 25%

Verbleibender Akku bei 25% - 50%

Verbleibender Akku bei 50% - 75%

Verbleibender Akku bei 75% - 100%

Das erste Weißlicht stetig an

Das erste und zweite Weißlicht stetig an

Die erste, zweite und dritte Weißlicht stetig an

Alle vier Weißlichte stetig an

Status Anzeige

Laden des Akkus bei 
0% - 25%

Laden des Akkus bei 
25% - 50% 

Laden des Akkus bei 5
0% - 75%

Laden des Akkus bei 
75% - 99% 

Voll aufgeladen

Das erste Weißlicht stetig an, das zweite 
Weißlicht blinkt langsam
Das erste und zweite Weißlicht stetig an, 
das dritte Weißlicht blinkt langsam
Das erste, zweite und dritte Weißlicht stetig 
an, das vierte Weißlicht blinkt langsam
Alle vier Weißlichte stetig an

Bluetooth-Spezifikation
Frequenzbereich
Unterstützte Protokolle
Chip
Dekodierung
Reichweit
Betriebsdauer
Standby-Dauer
Akkukapazität
Ladezeit
Nettogewicht

Bluetooth  5.0
2.402-2.480GHz
HFP, HSP, AVRCP, A2DP 
AB1536U
SBC AAC
Bis zu 10 Meter
4 Stunden (50% Lautstärke)
Kopfhörer: 40 Stunden
Kopfhörer：3.7V  40mAh  / Ladesockel：3.7V  420mAh
Kopfhörer/ Ladesockel: 2 Stunden  
46.6g（ Kopfhörer：4.3g*2；Ladesockel：38g）
Kopfhörer：17.1*23.8*43.1mm
Ladesockel: 53.5*53.5*28mm

*Die tatsächliche Nutzungsdauer hängt von der Umgebung und der 
abgespielte Musik ab.

A. Wie wird Verbindung wiederhergestellt?  Was zu tun wenn
Wiederherstellung der Verbindung scheitert? Was zu tun 
wenn nur ein einziger Kopfhörer ist hörbar? 
Nach der ersten erfolgreichen Verbindung der T3 mit Ihrem 
Mobiltelefon werden in Zukunft jedes Mal wenn die T3 
eingeschaltet werden, die Verbindung automatisch mit Ihrem 
Mobiltelefon wiederhergestellt. Wenn die Wiederherstellung 
der Verbindung scheitert oder wenn nur ein einziger Kopfhörer 
hörbar ist, müssen Sie die Kopfhörer erneut in das Ladesockel 
legen und schließen Sie die Deckung. Nach 5 Sekunden öffnen 
Sie das Ladesockel wieder um die Verbindung wiederherzustellen.
 
B.Wie lösche ich die Paarung-Protokolle?
Bei eingeschalteter Kopfhörern klopfen Sie 3-Mal an die Touch-
Taste, um die Paarung-Protokolle zu löschen. Nach erfolgreicher 
Löschung werden die Kontrollichte an den Kopfhörern für 2 
Sekunden lang angezeigt, dann schalten sich die Kopfhörer aus.
(Diese Funktion kann nur verwendet werden, wenn die Ohrstöpsel 
nicht ordnungsgemäß funktionieren und nur ein einziger 
Ohrstöpsel verbunden werden kann. Sie müssen das Gerät erst 
trennen, bevor Sie die Kopplung aufheben.)

C. Unter welchen Umständen schalten sich die Kopfhörer 
automatisch aus?
Die Kopfhörer schalten sich automatisch aus, wenn sie sich im 
Paarung-Status befinden und für mehr als 10 Minuten mit 
keinm Gerät verbunden sind, oder wenn die Akkkuspannung 
niedriger als 3V ist.

D. Unter welchen Umständen wird der Paarung-Status 
beendet?
Der Paarung-Status wird beendet und der Standby-Status ohne 
Verbindung wird eingetreten, wenn innerhalb von 10 Minuten 
keine Verbindung hergestellt ist.

E.Mit welchen Geräten kann aufgeladen werden?
Die Geräte mit Gleichspannung von 5V und Strom von mehr als 
1A, z.B. Fahrzeugladegeräte, Reiseladegeräte, Rechner-USB-
Geräte usw., können für Aufladen verwendet. 

Das erste Weißlicht blinkt langsam

Status Hinweise

Einschalten
Ausschalten
In den Paarung-Status
Bluetooth-Verbindung erfolgreich hergestellt
Bluetooth-Verbindung scheitert
Alarm bei niedrigem Akku

Power on
Power off
Pairing
connected
Disconnected
Battery_Low

Maße

2 – 3 malAnzahl der Aufladen 
mit dem Ladesockel

Standard Bluetooth
Gamma di frequenza
Accordo di supporto
Soluzione chip
Metodo di decodificazione
Ambito d’uso
Tempo per utilizzo

Capacità della batteria
Tempo di ricarica
Peso netto

Numero di ricariche 
della custodia di ricarica

Versione Bluetooth 5.0
2.402-2.480GHz
HFP, HSP, AVRCP, A2DP 
AB1536U
SBC AAC
UP to 10 meters / Fino a 10 metri
Uso dell’auricolare: 4 ore (volume 50%)

Auricolare:3.7V  40mAh / Custodia di ricarica:3.7V  420mAh
Auricolare/Custodia di ricarica:2 ore
46.6 g (Auricolare: 4.3g*2   Custodia di ricarica 38g)
Auricolare:17.1*23.8*43.1mm
Custodia di ricarica:53.5*53.5*28mm

* Il tempo di utilizzo effettivo varia in base all'ambiente e alla musica ascoltata
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MODE D’EMPLOI
1. Aperçu du produit

Voyant d’
écouteur

Contact 
de recharge

Contact de recharge

Voyant de boîtier 
de recharge

Port de recharge TYPE-C

Touche tactile

Liste de colisage :
A. Ecouteurs TWS : 1 pair(1 boîtier de recharge)
B. Enveloppes(de grande de taille, de taille moyenne, 
    petite taille): 1 série pour chaque taille
C. Câble de recharge Type-C: 1 pièce
D. Mode d’emploi: 1 pièce

A. Lors de la première connexion, ouvrez le compartiment de 
    recharge T3, puis les écouteurs s'allumeront automatiquement et 
    effectueront l’appariement à gauche et à droite. Après 5 
    secondes, une fois l’appariement TWS est achevé, les 
    principaux écouteurs entreront automatiquement dans l'état d’
    appariement Bluetooth.
B. Ouvrez le téléphone portable et activez le Bluetooth, puis 
    recherchez les appareils Bluetooth. Lorsque 'T3' apparaît, cliquez 
    sur 'T3' pour effectuer l’appariement et la connexion. Une fois 
    la connexion établie, le téléphone portable indique ‘T3 
    connecté’. Maintenant, vous pouvez écouter avec les écouteurs 
    Bluetooth la musique ou l’appel dans votre téléphone portable.
C. Vous pouvez utiliser les fonctions: répondre au téléphone, 
    raccrocher le téléphone, numéro précédent/suivant de la 
    musique, etc. par opérer sur la touche tactile des écouteurs 
    Bluetooth.

Lors de l’alarme pour batterie faible du T3, remettez 
immédiatement les écouteurs dans le boîtier de recharge pour les 
recharger. La durée de recharge est d’environ 2 heures. Lorsqu’
on recharge les écouteurs, les voyants du boîter de recharge 
indiquent la quantité d’électricité actuelle. Lorsque les écouteurs 
sont complètement rechargés, les voyants du boîtier de recharge 
s’éteignent.
Connexion pour recharger  
Connectez  la tête Type-C du câble de recharge Type-C au port de
 recharge Type-C du boîtier de recharge  et connectez la tête USB
 au chargeur USB (chargeur de voiture, chargeur de voyage, USB 
d' ordinateur, etc.).

2. Fonctions de base et opération

3. Appariement Bluetooth et connexion

4. Voyants  

Allumer l’
appareil

Touche 
tactile

Ouvrez le boîtier de recharge et vous pouvez 
allumer l’appareil (S'il existe un enregistrement 
d’ appariement, les écouteurs se reconnecteront 
au dernier appareil précédemment c
onnectéaprès de les sortir du boîtier de recharge). 
Si la connexion n’ est pas établie, on entre en 
mode d’appariement Bluetooth.

Touche Méthode d’opérationFonction

Eteindre l’
appareil

Lorsque l’appareil est allumé, remettez les 
écouteurs dans le boîtier de recharge et fermez 
le boîtier pour éteindre l’appareil.

Lecture/
Pause

Ouvrez le diffuseur de musique, cliquez sur la 
touche tactile sur l’écouteur gauche ou droite 
pour mettre en pause /lire de la musique

Numéro 
précédent

Lors de la lecture de musique, double cliquez 
sur la touche tactile sur l’écouteur gauche pour 
passer au numéro précédent

Numéro 
suivant

Lors de la lecture de musique, double cliquez 
sur la touche tactile sur l’écouteur droite pour 
passer au numéro suivant

Répondre 
au 
téléphone

Lorsque les écouteurs sont connectés, cliquez 
sur la touche tactile(sur l’écouteur gauche ou
 droite) pour répondre au téléphone

Raccrocher
le téléphone

Lors de la communication téléphonique, cliquez 
sur la touche tactile(sur l’écouteur gauche ou 
droite)  pour raccrocher le téléphone

Refuser le 
téléphone 

Lorsqu’il y a un appel entrant, double cliquez sur 
la touche tactile(sur l’écouteur gauche ou droite)
pour refuser le téléphone

Réveil 
par la voix

Lorsque les écouteurs sont connecté  et en état 
de veille ou de musique, appuyez longuement 
sur la touche tactile (sur l’écouteur gauche ou 
droite) pendant 2 à 3 secondes, puis relâchez 
votre doigt après d’entendre le "bip". L'assistant 
vocal est ainsi démarré (oreilles gauche et droite). 
* Cette fonction nécéssite l’intervention du 
téléphone portable. 

Ouvrez le couvercle supérieur du boîtier de recharge, 
puis les écouteurs s’allument automatiquement(Lorsqu’
on est entré dans la connexion TWS, les écouteurs 
entrent automatiquement à l’état d’appariement 
Bluetooth ou de reconnexion lors de démarrage)

Appariement

4.1 Voyants Bluetooth des écouteurs
4.2 Voyants indiquant la quantité d’électricité résiduelle du 
boîtier de recharge

6. Recharger les écouteurs

8. Consignes à observer et questions réponses

7. Spécificaitons du produit

4.3 Voyants indiquant l’état de recharge lorsqu’on recharge 
les écouteurs dans le boîtier de recharge

5. Tonalité TTS en anglais 

Etat

Allumer l’appareil

Eteindre l’appareil

Etat d’appariement

Recharge en cours

Alarme pour Batterie faible

Indication par voyant

Le voyant blanc demeure allumé pendant 3 secondes

Pas de voyant LED

Le voyant blanc clignote rapidement

Principal: Le voyant blanc clignote 1 fois toutes

 les 3 secondes

Auxiliaire: Le voyant blanc clignote 1 fois toutes

 les 10 secondes

Le voyant blanc demeure allumé pendant 2 secondes

Principal: Le voyant blanc clignote 1 fois toutes 

les 10 secondes

Auxiliaire: Le voyant blanc clignote 1 fois toutes 

les 10 secondes

Pas de voyant pour les écouteurs(le voyant du 

boîtier de recharge demeure allumé en f

onction de la quantité d’électricité résiduelle)

Le voyant blanc clignote 1 fois toutes les 2 secondes

Etat Indication par voyant

Etat d’appariement 

Bluetooth

Etat de veille connecté

La quantité d’électricité résiduelle 
est de 0% - 25%
La quantité d’électricité résiduelle 
est de 25% - 50% 
La quantité d’électricité résiduelle 
est de 50% - 75%
La quantité d’électricité résiduelle 
est de 75% - 100%

Le premier voyant blanc demeure allumé en 
permanence
Le premier et le deuxième voyants blancs 
demeurent allumés en permanence
Le premier, le deuxième et le troisième voyants 
blancs demeurent allumés en permanence
Les quatre voyants blancs demeure allumés en 
permanence

Etat Indication par voyant

La quantité d’électricité 
atteint  0% - 25%

La quantité d’électricité 
atteint 25% - 50% 

Les écouteurs sont 
pleinement rechargés

Le premier voyant blanc demeure allumé en 
permanence et le deuxième clignote lentement
Le premier et le deuxième voyants blancs 
demeurent allumés en permanence. Le troisième 
voyant blanc clignote lentement
Le premier, le deuxième et le troisième voyants 
blancs demeurent allumés en permanence. Le 
quatrième voyant blanc clignote lentement

Version du Bluetooth
Gamme de fréquences
Protocole applicable
Plan de puce 
Façon de décodage

Bluetooth  5.0
2,402-2,480GHz
HFP, HSP, AVRCP, A2DP
AB1536U
SBC AAC

* La durée d'utilisation réelle variera en fonction de l'environnement et de la 
musique.

B. Comment effacer l'enregistrement d'appariement?
Lorsque les écouteurs sont allumés, tapez 3 fois la touche tactile 
pour effacer l’enregistrement d&apos;appariement. Après que 
l&apos;enregistrement d’appariement soit effacé, le voyant des 
écouteurs demeure allumé pendant 2 secondes et l’appareil s’
éteint.（Cette fonction ne peut être utilisée que lorsque les 
écouteurs fonctionnent de manière anormale et qu’un seul 
écouteur peut être connecté.
Vous devez déconnecter l'appareil lors de la suppression du 
jumelage.）

C. Dans quelles circonstances l’appareil s’éteint 
automatiquement?
Lorsqu’on est en état d’appariement, si les écouteurs ne 
sont connectés à aucun appareil pendant plus de 10 minutes 
ou si la tension de la batterie est inférieure à 3V, l’appareil s’
éteindra.

D. Dans quelles circonstances on quitte l'état d'appariement?
S'il n'y a pas de connexion à l'état d'appariement pendant 10 
minutes,on quitte automatiquement l'état d'appariement pour 
passer en mode de veille non connecté

E. Quels appareils puis-je utiliser pour recharger les écouteurs?
Tous les chargeurs dont la tension CC est de 5V et le courant est 
égal ou  supérieur à 1A ( le chargeur de voiture, le chargeur de 
voyage, le port USB de l'ordinateur, etc. ) peuvent recharger les 
écouteurs.

A. Comment se reconnecter? Et comment faire si on n'arrive 
pas à se reconnecter? Comment faire si un seul écouteur émet 
des sons ？
Lorsque le T3 est connecté avec succès à votre téléphone mobile, 
il se reconnectera automatiquement à votre téléphone portable .
chaque fois que vous allumez l'appareil. Si on n'arrive pas à s’y
 reconnecter ou si un seul écouteur émet des sons  et l’auture 
ne le fait pas, il vous faut remettre les écouteurs dans le 
compartiment de recharge et fermer le couvercle du boîtier de 
recharge. Puis rouvrez le compartiment pour effectuer la 
connexion dans 5 secondes

Etat Tonalité

Allumer l’appareil
Eteindre l’appareil
Entré en état d’appariement
Connexion Bluetooth établie
Connexion Bluetooth coupée
Alarme pour basse tension

Power on
Power off
Pairing
connected
Disconnected
Battery_Low
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取扱説明書
1.製品の概要

ヘッドフォン・
インジケーター

充電接点

充電接点

充電ボックス・
インジケーター

TYPE-C充電コネクタ

タッチキー

パッケージリスト:
A. TWSブルートゥース・ヘッドフォン
    1セット(充電ボックス1個)
B. (大、中、小)各1セット    イヤーピース
C. Type-C充電ケーブル1本
D. 取扱説明書1部

A. 初めて接続すると、T3充電（ボックス）でヘッドホンを開けると自動
    的に電源が入り、左右のペアリングが行われ、5S後にTWSペアリン
    グが成功すると、メイン耳は自動的にブルートゥース・ペアリング状
    態になります。
B. 携帯電話をオンにし、ブルートゥースをオンにしてブルートゥース・
    デバイスを検索し、「T3」を検索して「T3」をクリックしてペアリ
    ング接続を行います。接続に成功した後、携帯電話に「T3」が接続
    されたことが表示されます。このとき、ブルートゥース・（ヘッド
    フォン）で携帯電話の音楽や電話を聴くことができます。
C. ブルートゥース・（ヘッドフォン）のタッチキーで電話に出たり、
    電話を切ったり、音楽の前の曲と次の曲などの機能（が）制御でき
    ます。

T3低電力アラームの場合は、すぐに（ヘッドフォン）を充電ボック
スに入れて充電してください。充電時間は2時間で、ヘッドフォンの
充電時に充電ボックスのインジケーターが充電ボックスの現在の電
力量が表示され、ヘッドフォンが満充電になると充電ボックスのイ
ンジケーターが消灯します。
充電接続
Type-C充電ケーブルのType-Cヘッドで充電ボックスのType-C充電
コネクタに接続し、USBヘッドでUSB充電器(車載充電器、携帯充電
器、パソコンUSBなど)に接続してください。

2.基本操作機能

3.   ブルートゥース（で）接続

4. インジケーター

On

タッ
チキー

充電ボックスをオンにすると、オンになります。      
*ペアリング記録がある場合、充電ボックスから
（ヘッドフォン）を取り出してオンにした後、
最後に接続した機器を自動的に接続し直し、接
続に失敗した場合、ブルートゥース・ペアリン
グ状態になります

キー 操作方法機能

Off
電源を入れた状態で、ヘッドフォンを充電ボッ
クスに入れ、カバーを閉めるとシャットダウン
できます

再生/
一時停止

音楽プレーヤーを開き、左耳または右耳のタ
ッチキーをクリックして音楽を再生/一時停止
できます

前の曲
音楽を再生するときは、左耳の「タッチキー」を
ダブルクリックして前の曲に切り替えることがで
きます

次の曲
音楽を再生するときは、右耳の「タッチキー」を
ダブルクリックして次の曲に切り替えることがで
きます

電話に出る
接続された状態で「タッチキー」をクリック
すると電話に出られます(左右どちらの耳でも
可能)

電話を切る
通話中に「タッチキー」をクリックすると、
電話を切ることができます(左右どちらの耳
でも可能)

電話の拒否
着信時に「タッチキー」をダブルクリックする
と、着信を拒否できます(左右どちらの耳でも
可能)

音声
ウェイ
クアップ

接続待機中または音楽状態が接続され、「タッチ
キー」を2~3秒長押しすると「ピー」という音が
聞こえた後、手を離すと音声アシスタント(左右
どちらの耳でも可能)が起動し、*携帯電話のサポ
ートが必要です。

充電ボックスのカバーを開けると、ヘッドフォンが自動的
にオンになります(TWS接続が行われた場合は、ブルート
ゥース・ペアリング状態または再接続状態に自動的にオン
になります)

ペアリング

4.1.ヘッドフォン・ブルートゥース・インジケーター

4.2. 充電ボックス残量インジケーター 6. 充電 8.注意事項と質疑応答

7.製品仕様

4.3.充電ボックス充電インジケーター

5. TTS英語提示音

状 態

On

Off

ペアリング状態

ペアリング・レコードをクリアします

充電中

低電力アラーム

インジケーターの表示

白いランプは常に3秒間点灯しています

LEDインジケーターなし

白いランプがすばやく点滅します

補助機器:白いランプが10秒ごとに点

滅します

白いランプは常に2秒間点灯しています

補助機器：白いランプは10秒ごとに点滅

します

ヘッドフォンにインジケーターがありま

せん(充電ボックスは残量インジケーター

で常時点灯)

白いランプは2秒間ごとに点滅します

状 態 インジケーターの表示

ブルートゥース・

ペアリング状態

接続待機状態

余剰電力量が0% - 25%の場合

余剰電力量が25% - 50%の場合

余剰電力量が50% - 75%の場合

余剰電力量が75% - 100%の場合

最初の白いランプは常に点灯しています

1番目と2番目の白いランプは常に点灯しています

1番目と2番目と3番目の白いランプは常に点灯しています

4つの白いランプは常に点灯しています

状  態 インジケーターの表示

電力量が0% - 25%
の充電時

電力量が25% - 50%
の充電時

電力量が50% - 75%
の充電時

電力量が75% - 99%
の充電時
満充電

最初の白いランプがゆっくり
点滅します
1番目の白いランプは常時点灯し、
2番目の白いランプはゆっくり点滅します
1番目の白いランプは常時点灯し、 2番目の白いラン
プは常時点灯し、 3番目の白灯はゆっくり点滅します
1番目の白いランプは常時点灯し、2番目と3番目の白い
ランプは常時点灯し、4番目の白灯はゆっくり点滅します
4つの白いインジケーターがすべて点灯しています 

ブルートゥース仕様
周波数範囲
サポートプロトコル
チップスキーム
デコード方式
使用範囲
動作時間
待機時間
バッテリ容量
充電時間
正味重量

ブルートゥース5.0 バージョンBluetooth  5.0
2.402-2.480GHz
HFP, HSP, AVRCP, A2DP 
AB1536U
SBC AAC
10mの範囲にも達しますUP to 10 meters
 ヘッドフォン使用:4時間(50%音量)
ヘッドフォン待機：40時間About 40 hours
ヘッドフォン：3.7V  40mAh / 充電ボックス：3.7V  420mAh
ヘッドフォン/充電ボックス:2時間
46.6g（ヘッドフォン：4.3g*2；充電ボックス：38g）
ヘッドフォン：17.1*23.8*43.1mm
充電ボックス：53.5*53.5*28mm

*実際の使用時間は、環境や音楽によって異なります

A.どうやって再接続するのでしょうか？  再接続できなかったら
どうするのでしょうか ？ヘッドフォンが1つだけ鳴ったらどうす
るのでしょうか？
T3とあなたの携帯電話との接続が成功すると、その後、電源を入
れるたびに自動的に携帯電話に再接続し、再接続できない場合や、
一方のヘッドフォンだけが鳴って、もう一方のヘッドフォンが鳴
らない場合は、再びヘッドフォンを充電（ボックス）に入れ、充
電（ボックス）の蓋を閉めてから5S後に充電（ボックス）を開け
て接続する必要があります。
 
B. どうやってペアリング・レコードをクリアするのでしょうか？
イヤホンがオンになった状態で3回タッチボタンを押してマッチング
記録をクリアし、クリアに成功したらイヤホンのパイロットランプが
2 S点灯し、左右の耳のマッチング状態に戻ります。（ご注意：この
機能は、イヤホンが異常で片耳しか接続できない場合に使用されます。
ペアリングを解除する場合は、デバイスを切断する必要があります。)

C.どのような状況で自動的にオフになるのでしょうか？
ペアリング状態が10分を超えて何のデバイスにも接続されていな
いか、バッテリ電圧が3V未満の場合、自動的にオフになります。

D.どのような状況でペアリング状態を終了するのでしょうか？
ペアリング状態は10分間続けても接続されておらず、自動的にペ
アリング状態を終了して未接続待機状態に入ります。

E.どのような設備で充電できるのでしょうか？
直流電圧5Vを満たせば、電流1A以上の車載充電器、携帯充電
器、パソコンUSBなどが充電できます。

状 態 提示音

On
Off
ペアリング状態に入ります
ブルートゥース接続に成功しました
ブルートゥース接続に失敗しました
低電圧アラーム

Power on
Power off
Pairing
connected
Disconnected
Battery_Low

本体 : 白いランプが3秒ごとに点滅します

本体: 白いランプが10秒ごとに点滅します

充電倉庫の充電可
能な回数

サイズ

充電（ボックス）は2~3回充電できます

Suppression de l’
enregistrement d’appariement

Le premier voyant blanc clignote lentement

La quantité d’électricité 
atteint 50% - 75%

La quantité d’électricité 
atteint 75% - 99%

Les quatre voyants blancs sont tous allumés

Distance d’utilisation
Durée de 
fonctionnement
Durée de veille

Durée de recharge
Poids net

Jusqu’à 10 mètres
Durée d’utilisation des écouteurs : 4h（
Volume du son à 50% ）
Durée de veille des écouteurs: environ 40h 
Ecouteurs : 3,7V  40mAh
Boîtier de recharge: 3,7V  420mAh
Ecouteurs/Boîtier de recharge: 2h
46.6g（Ecouteurs：4.3g*2；Boîtier de recharge：38g）
Ecouteur: 17,1*23,8*43,1mm
Boîtier de recharge: 53,5*53,5*28mm

Nombre de fois de 
recharge du 
compartiment de 
recharge

Capacité de batterie

Dimension

2-3 fois
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Manuale di istruzioni 
 1. Panoramica del prodotto

Indicatore 
dell’auricolare

Contatto 
per ricarica

Contatto per ricarica

Indicatore di carica Porta di ricarica TIPO-C

Pulsante a 
sfioramento

Lista di imballaggio:
A. Auricolari Bluetooth TWS  1 paio (1 custodia di ricarica)
B. Paraorecchie (grande, medio, piccolo) 1 
    set per ciascuna dimensione
C. Cavo di ricarica di tipo C   1
D. Manuale di istruzioni    1

A. Per la prima connessione, aprire la custodia di ricarica T3 e l'
    auricolare si accenderà automaticamente e si accoppierà a destra 
    ed a sinistra corripondentemente, dopo 5S quando l’
    accoppiamento TWS è riusciuto , l'auricolare principale entrerà 
    automaticamente nello stato di accoppiamento Bluetooth.
B. Accendere il telefono e attivare il Bluetooth, cercare i dispositivi 
    Bluetooth, cercare "T3" e fare clic su "T3" per accoppiare e 
    connettere; una volta stabilita la connessione, verrà visualizzato 
    "T3" connesso. Al momento, è possibile ascoltare la musica o 
    rispondere al telefono  tramite l'auricolare Bluetooth.
C. È possibile ripondere al telefono, riattaccarlo e selezionare 
    musica  precedente e prossima tramite il pulsante a sfioramento 
    dell'auricolare Bluetooth.

In caso di allarme di batteria scarica T3, si prega di caricare 
immediatamente l'auricolare nella custodia di ricarica. Il tempo di 
ricarica è di 2 ore.  Durante la ricarica, l'indicatore della custodia 
di ricarica mostrerà la batteria della custodia di ricarica. Quando l’
auricolare è completamente carica, l'indicatore della custodia di 
ricarica si spegnerà.
Connessione per la ricarica
Collegare la testina del cavo di ricarica di tipo C alla porta di 
ricarica di tipo C della custodia di ricarica e collegare la testina 
USB al caricatore USB (caricabatteria per auto, caricabatteria da 
viaggio, USB del computer, ecc.).

2. Funzioni operative di base

3. Accoppiamento e connessione Bluetooth

4. Indicatore

Accensione

Pulsante a 
sfioramento

Aprire  la custodia di ricarica per accendere.
* Se è presente un accoppiamento registrato,  l'
auricolare verrà ricollegato  automaticamente 
all'ultimo dispositivo a cui è connesso dopo 
l'accensione una volto preso dalla custodia di 
ricarica . Se non riusciuta la connessione , entra 
nello stato di accoppiamento Bluetooth

Pulsante Metodo operativoFunzione

Spegnimento
Quando è acceso , basta mettere l'auricolare 
nella custodia di ricarica e chiudere per spegnere

Riproduzione
/Sospensione

Aprire il lettore musicale, toccare il pulsante una 
volta sola il pulsante a sfioramento sull'auricolare 
sinistro o destro per riprodurre / mettere in pausa
la musica

Canzone 
precedente

Durante la riproduzione di musica, toccare due 
volte "pulsante a sfioramento" sull'auricolare 
sinistro per passare alla canzone precedente

Canzone 
prossima 

Durante la riproduzione di musica, toccare due 
volte "pulsante a sfioramento" sull'auricolare 
destro per passare alla canzone prossima

Rispondere
al telefono

Quando è connesso, toccare una volta sola "
pulsante a sfioramento" per rispondere alla 
chiamata (Vanno bene sia auricolare sinistro che 
quello destro)

Riattaccare 
il telefono

Durante la chiamata, toccare una volta sola "
pulsante a sfioramento" per riattaccare il telefono
 (Vanno bene sia auricolare sinistro che quello destro)

Rifiutare la 
chiamata

Durante la chiamata, toccare due volte "pulsante
 a sfioramento" per rifiutare la chiamata (Vanno 
bene sia auricolare sinistro che quello destro)

Sveglia 
con voce

Nello stato di standby o di musica,  tenere 
premuto il "pulsante a sfioramento" per 2-3
secondi, poi rilasciarlo dopo aver sentito "bip" per
avviare l'assistente vocale (Vanno bene sia 
auricolare sinistro che quello destro). 
* È indispensabile il supporto del telefono .

Dopo aver aperto il coperchio della custodia di ricarica, 
l'auricolare si accenderà automaticamente (entrerà 
automaticamente nello stato di accoppiamento 
Bluetooth o in quello di riconnessione quando viene 
stabilita la connessione TWS)

Accoppiamento

4.1 Indicatore  dell'auricolare Bluetooth
4.2 Indicatore di batteria rimanente della cutodia di ricarica 6.In ricarica 8. Note e domande e risposte

7.Specificazione

4.3 Indicatore di ricarica della custodia di ricarica

5 .Voce in inglese TTS 

Stato

Accensione

Spegnimento

Stato di accoppiamento  fratelli

In ricarica

Allarme batteria scarica

Indicatore visualizzato

La luce bianca rimane accesa per 3 secondi

Nessuna  luce a LED

La luce bianca lampeggia rapidamente

Auricolare principale: la luce bianca lampeggia 

una volta ogni 3 secondi

Auricolare ausiliare: la luce bianca lampeggia 

una volta ogni 10 secondi

La luce bianca rimane accesa per 2 secondi

Auricolare principale: la luce bianca lampeggia 

una volta ogni 10 secondi

Auricolare ausiliare: la luce bianca lampeggia 

una volta ogni 10 secondi

Nessuna luce sull'auricolare (l'indicatore di 

batteria rimanente della cutodia di ricarica 

rimane acceso)

La luce bianca lampeggia una volta ogni 2 secondi

Stato Indicatore visualizzato

Stato di accoppiamento 

Bluetooth

Stato Standby dopo 

la connessione

La battere residua è 
0% -25%

La battere residua è 
25% - 50%

La battere residua è 
50% - 75%

La battere residua è 
75% - 100%

La prima e la seconda luce bianca riamngono 
sempre accese
La prima, la seconda e la terza luce bianca 
riamngono sempre accese

Stato  Indicatore visualizzato

In ricarica quando la 
batteria è  0% - 25%
In ricarica quando la 
batteria è 25% - 50%
In ricarica quando la 
batteria è 50% - 75%
In ricarica quando la 

batteria è 
75% - 99%

Batteria piena

La prima luce bianca rimane accesa, la seconda 
luce bianca lampeggia lentamente
La prima  e la seconda luce bianca rimangono 
accese, la terza luce bianca lampeggia lentamente
La prima, la seconda e la terza luce bianca 
rimangono accese, la quarta luce bianca 
lampeggia lentamente
Tutte le quattro luci bianche sono accese

A. Come riconnettersi ? Cosa si fa se non riesce a  
riconnettersi? Se funziona solo un auricolare?
Dopo che T3 è stato collegato correttamente al tuo telefono , si 
connetterà automaticamente al tuo telefono  ogni volta che è 
acceso. Se impossibile riconnettersi o solo un auricolare funziona, 
bisogna reinserire gli auricolari nella custodia di ricarica e 
chiuderla , dopo 5s poi aprire la custodia di ricarica per riprovare.
B. Come cancellare gli accoppiamenti registrati?
Quando l’auricolare è acceso, fare clic sul pulsante a sfioramento 
3 volte per cancellare la registrazione, dopo che è riuscito, l’
indicatore dell’auricolare rimane acceso per 2S poi entrerà nello 
stato di accoppiamento per orecchio sinistro-destro
(Questa funzione può essere utilizzata solo quando gli auricolari 
funzionano in modo anomalo a cui è possibile collegare solo un 
auricolare. È necessario scollegare il dispositivo quando si 
cancella l'associazione.）
C. In quali circostanze si spegnerà automaticamente?
Se non viene collegato ad alcun dispositivo dopo più di 10 
minuti o la tensione della batteria è inferiore a 3V, si spegnerà 
automaticamente.
D. In quali circostanze uscirà dallo stato di accoppiamento?
Non vi è alcuna connessione per 10 minuti nello stato di 
accoppiamento, uscirà automaticamente dallo stato di 
accoppiamento e entrerà nello stato di standby non collegato

Etat Tonalité
Accensione
Spegnimento
Stato di accoppiamento
Connessione Bluetooth riusciuta
Connessione Bluetooth fallita
Allarme batteria scarica

Power on
Power off
Pairing
connected
Disconnected
Battery_Low

Cancellare accoppiamenti 
registrati

Tutte le quattro luce riamngono accese

La prima luce bianca è sempre accesa

La prima luce bianca lampeggia lentamente

Dimensione

Tempo per utilizzo 
nella modalita standby Nella modalita standby:40 ore

2-3 volte

E. Quali dispositivi sono disponibili per la ricarica?
Caricabatterie per auto, caricabatterie da viaggio, USB del 
computer con tensione DC di 5V e una corrente di 1A o 
superiore.

Especificación de Bluetooth
Rango de frecuencia
Acuerdo de ayuda
Solución de chip
Método de decodificación
Rango de uso
Horas de trabajo

Capacidad de la batería
Tiempo de carga
Peso neto

Cantidad recargable 
de la caja de carga

Bluetooth 5.0
2.402-2.480GHz
HFP, HSP, AVRCP, A2DP 
AB1536U
SBC AAC
UP to 10 meters / Hasta 10 metros
Uso de auriculares: 4 horas (50% de volumen)
About 40 hours / Estado en espera: 40 horas
Auriculares: 3.7V  40mAh
Caja de carga: 3.7V  420mAh
Auriculares / Caja de carga: 2 horas
46.6 g (auriculares: 4.3g * 2; Caja de carga: 38 g)
Auriculares: 17.1*23.8*43.1mm
Caja de carga: 53.5*53.5*28mm
La caja de carga puede cargar los auriculares
 por 2-3 veces

* El tiempo de uso real varía según el entorno y la música.
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Manual de instrucciones
1．Descripción del producto

ILuz indicadora 
de los auriculares

Luz indicadora 
de cargar

Luz indicadora de cargar

Luz indicadora de
 la caja de carga    

Interfaz de cargar tipo-C

Botón táctil

Lista de embalaje:
A. Auriculares Bluetooth TWS   1 par (1 caja de carga)
B. Orejeras (grandes, medianas y pequeñas)   cada tipo 1 juego
C. Cable de carga tipo-C    1
D. Manual de instrucciones    1 

A. Conéctese por primera vez, abra la caja de carga de T3, el auricular 
    se encenderá automáticamente y se emparejará a izquierda y 
    derecha. Después de 5 segundos, después de que el 
    emparejamiento TWS sea exitoso, el oído principal ingresa 
    automáticamente al estado de emparejamiento Bluetooth.
B. Encienda el teléfono y encienda Bluetooth, busque dispositivos 
    Bluetooth, busque "T3" y haga clic en "T3" para emparejar y 
    conectarse; después de que la conexión se realice correctamente, 
    se mostrará "T3" en el teléfono. En este momento, puede 
    escuchar la música o el teléfono en el teléfono móvil a través de 
    los auriculares Bluetooth
C. Puede usar los botones táctiles de los auriculares Bluetooth para 
    controlar las funciones de contestar y colgar llamadas, y cambiar 
    músicas.

Cuando se produce una alarma de batería baja del producto T3, 
coloque inmediatamente el auricular en la caja de carga para 
cargarlo. El tiempo de carga es de 2 horas. Cuando el auricular se 
está cargando, el indicador de la caja de carga mostrará la 
potencia actual de la caja de carga. Cuando el auricular esté 
completamente cargado, el indicador de la caja de carga se 
apagará.
Conexión de carga
Conecte el puerto de carga Tipo C de la caja de carga a través del 
cabezal Tipo C del cable de carga Tipo C, y conecte el cabezal USB 
al cargador USB (cargador de automóvil, cargador de viaje, USB de
 computadora, etc.).

2.Funciones operativas básicas

3.Emparejamiento y conexión Bluetooth

4. Luz indicadora

ON

Botones 
táctiles

Al abrir la caja de carga, se inicia el equipo
* Cuando hay un registro de emparejamiento, el 
auricular se conecta automáticamente al último 
dispositivo conectado después de que el 
auricular se retira de la caja de carga. Cuando la 
conexión no se realiza correctamente, el auricular 
entra en el estado de emparejamiento Bluetooth.

Botón Método de operaciónFunciones

OFF
Coloque los auriculares en la caja de carga y se 
apaga automáticamente.

Reproducir
/pausar

Abra el reproductor de música, haga un clic en 
el botón táctil en el oído izquierdo o derecho 
para reproducir/pausar música.

Canción 
anterior

Al reproducir música, haga doble clic en el "
botón táctil" en el oído izquierdo para cambiar a 
la canción anterior.

Canción 
siguiente

Al reproducir música, haga doble clic en el "
botón táctil" en el oído derecho para cambiar a 
la canción siguiente.

Contestar 
llamada

Cuando en el estado conectado, haga un clic en 
el "botón táctil" para responder la llamada (ya 
sea el oído izquierdo o derecho).

Colgar 
llamada

Durante una llamada, haga un clic en el "botón 
táctil" para colgar el teléfono (ya sea el oído 
izquierdo o derecho).

Rechazar 
llamada

Al recibir una llamada entrante, haga doble clic 
en el "botón táctil" para rechazar la llamada (
oído izquierdo o derecho).

Despertar 
el equipo

Si está conectado al estado de espera o música, 
presione y mantenga presionado el "botón táctil" 
durante 2-3 segundos, y luego suelte la mano 
después de escuchar el "pitido", puede iniciar el 
asistente de voz (ambos oídos izquierdo y 
derecho), * requiere soporte del teléfono móvil.

Abra la tapa de la caja de carga, y los auriculares se 
encienden automáticamente (cuando ya han entrado 
en el estado de conexión TWS, se entran en el estado 
de emparejamiento de Bluetooth automáticamente)

Emparejamiento

4.1. Luz indicadora de auriculares Bluetooth
4.2Luz indicadora de batería restante de la caja de carga 6.Cargar

8.Notas y preguntas y respuestas

7.Especificaciones

4.3Luz indicadora de carga de la caja de carga

5.TTS tono de sugerencia en  inglés

Estado

OFF

Estado de emparejamiento

Cargando

Batería baja

Luz indicadora

La luz blanca está siempre encendida 

durante 3 segundos.

Sin luz indicadora

La luz blanca parpadea rápidamente

Equipo principal: la luz blanca parpadea una 

vez cada 3 segundos

Equipo adjunto: la luz blanca parpadea una 

vez cada 10 segundos

La luz blanca está siempre encendida 

durante 2 segundos.

Equipo principal: la luz blanca parpadea una 

vez cada 10 segundos

Equipo adjunto: la luz blanca parpadea una 

vez cada 10 segundos

No hay luz indicadora en el auricular (la luz 

indicadora de la caja de carga siempre está

encendida de acuerdo con la batería restante)

La luz blanca parpadea una vez cada 2 segundos

Estado Luz indicadora

Estado de emparejamiento 

de Bluetooth

Conectado al estado 

en espera

Cuando la batería restante 
es 0% -25%

Cuando la batería restante 
es 25% - 50%

Cuando la batería restante 
es 50% - 75%

Cuando la batería restante 
es 75% - 100%

Las luces blancas primera y segunda siempre 
están encendidas
Las luces blancas primera, segunda y tercera 
siempre están encendidas

Estado  Luz indicadora

0% -25% de 
carga

25% - 50% de 
carga

50% - 75% de 
carga

75% - 99% de 
carga

Completamente cargado

La primera luz blanca parpadea lentamente

La primera luz blanca siempre está encendida, la 
segunda luz blanca parpadea lentamente
La primera luz blanca siempre está encendida, la 
segunda luz blanca siempre está encendida y la 
tercera luz blanca parpadea lentamente
Las primeras tres luces blancas siempre están 
encendidas, y la cuarta luz blanca parpadea lentamente
Las cuatro luces blancas están encendidas

A. ¿Cómo conectarse de nuevo? ¿Qué debo hacer si no 
puedo conectarme? ¿Qué pasa si solo suena un auricular?
Una vez que los auriculares T3 se hayan conectado 
correctamente a su teléfono móvil, se conectarán 
automáticamente a su teléfono móvil cada vez que se enciendan. 
Si la conexión falla, o solo suena un auricular y el otro no suena, 
debe volver a colocar los auriculares en la caja de carga y cerrar 
la tapa durante 5 segundos antes de abrir el compartimento de 
carga para conectar.

B.  ¿Cómo borrar el historial de emparejamiento?
Cuando el auricular esté encendido, toque el botón táctil 3 veces
 para borrar el historial de emparejamiento. Después de que se 
haya borrado con éxito, el indicador del auricular se ilumina 
durante 2 segundos y el auricular vuelve a ingresar el estado de 
emparejamiento del izquierdo y derecho.（Esta función sólo 
puede ser usada cuando los auriculares funcionen de forma 
anormal y sólo uno de los auriculares pueda ser conectado. 
Necesitas desconectar el dispositivo al borrar el 
emparejamiento. ）

C.  ¿En qué circunstancias se cerrará automáticamente?
Si no hay ningún dispositivo conectado durante más de 10 
minutos o el voltaje de la batería es inferior a 3 V, se apagará 
automáticamente.

Estado Tono de sugerenci
Encender
Apagar
Ingresar el estado de emparejamiento
Conexión Bluetooth exitosa
Conexión Bluetooth fallida
Alarma de baja batería

Power on
Power off
Pairing
connected
Disconnected
Battery_Low

Borrar historial de 

emparejamiento

D. ¿En qué circunstancias saldrá del estado de 
emparejamiento?
No hay conexión durante 10 minutos en el estado de 
emparejamiento, saldrá automáticamente del estado de 
emparejamiento e ingresará al estado de espera desconectado.

E.  ¿Qué dispositivos puedo usar para cargarlos?
Siempre que el voltaje de CC sea de 5 V y la corriente sea 
superior a 1 A, se puede cargar con el cargador del automóvil, 
el cargador de viaje, el USB de la computadora, etc.

T3

ON

La primera luz blanca siempre está encendida

Cuatro luces blancas siempre están encendidas

Tiempo de espera

Tamaño

V1

封面 

封底 

SIZE:70X95MM
128克双铜纸双面单黑印刷    中间打一颗钉 

意大利语

西班牙语


